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вающихся Сторон, ввозимые на территорию другой Договариваю­
щейся Стороны через территорию третьего государства или тре­
тьих государств, не будут подвергаться при их ввозе каким- 
либо иным или более высоким пошлинам, налогам или прочим 
сборам или другим правилам или более обременительным форма­
льностям, чем те, которым они подвергались бы, если бы вво­
зились непосредственно из страны своего происхождения.
Это постановление относится также к произведениям почвы и 
промышленности, которые во время перевозки через территорию 
третьего государства или третьих государств подвергались 
перегрузке, переупаковке или складированию.

Статья 6
При условии обратного вывоза или обратного ввоза в 

течение определенного срока, установленного таможенными 
властями, и при условии доказательства тождественности сле­
дующие предметы освобождаются от пошлин, налогов или прочих 
сборов при их ввозе и вывозе:
а/ предметы, предназначенные для ярмарок, выставок, соревно­

ваний или конкурсов; 
б/ предметы, предназначенные для производства опытов или

испытаний;
в/ предметы, ввозимые с целью ремонта и подлежащие обратному 

вывозу в отремонтированном виде; 
г/ монтажные принадлежности и инструменты, ввозимые или 

вывозимые монтерами или посылаемые им; 
д/ произведения, почвы и промышленности, ввозимые для перера­

ботки или обработки и подлежащие обратному вывозу в пере­
работанном или обработанном виде; 

е/ маркированная тара, привозимая для ее наполнения, а также 
тара, содержащая предметы ввоза, которая по истечении 
установленного срока должна вывозится обратно.

Образцы товаров, используемые только как таковые и отправля- • 
емые в количествах, принятых в торговле, вывозимые на


